

【稀奇玩具】

有钱人总有些买稀奇东西的怪癖。好莱坞影星尼古拉斯·凯奇就曾花27.6万美元买下一副恐龙骨架。杰弗里买的东西比恐龙骨架正常得多,但综合价钱对比,就会发现这举动同样神经,他花130万美元买了一支精巧的自来水笔。

【汽车】

美国知名电视节目主持人杰·连依是有名的狂热的汽车收藏爱好者,他收藏的汽车和摩托车数量超过150辆。但杰弗里王子和哥哥文莱苏丹拥有近3000辆各种款式的汽车,总价值40亿美元,其中包括8辆麦克拉伦F1,350辆劳斯莱斯,无数辆特别定制的宾利、法拉利、保时捷和奔驰。当中,属于杰弗里的汽车约有2300辆。

【镶金织物】

泰科公司前CEO丹尼斯·科兹洛夫斯基曾经用股东的钱买了一套7000美元的窗帘,据称是用金线织成的。杰弗里王子也对精细奢侈情有独钟,他有一张镶着真金的地毯,价值700万美元。

人物介绍

杰弗里王子是文莱苏丹的弟弟。他因挪用文莱150亿美元公款罪名成立,2007年应英国裁决将名下所有资产交还给文莱苏丹。杰弗里王子私生活多姿多彩,他有3名妻子、离过两次婚,据称情妇多达40名。

# 9架飞机,2300辆汽车都不算啥 130万美元买支笔 才是真“烧包”

## 曾挪用150亿美元公款 被称为世上最挥霍的人 文莱王子是怎么花钱的?

【私人飞机】

好莱坞影星约翰·屈伏塔拥有6架私人飞机。比起其他方面的对手,杰弗里王子没有让屈伏塔太难堪他有9架私人飞机,只比屈伏塔多出一半。



好莱坞影星尼古拉斯·凯奇曾花27.6万美元买下一副恐龙骨架,美国电视节目主持人杰·连依收藏了超过150辆汽车和摩托车,已故流行音乐巨星迈克尔·杰克逊用8万多美元造了55尊孩童塑像……这些人都以挥金如土或收藏成癖著称,但比起文莱王子杰弗里·博尔基亚,他们的奢侈举动可谓“节俭”。

来自世界最富王室文莱王室的杰弗里王子被控挪用文莱150亿美元公款,这笔天文数字巨款让他过上了地球人都眼红的生活。近日,《名利场》杂志盘点了杰弗里如何成为世界上最挥霍的人。  
据《现代快报》

【控股公司】

股神巴菲特创办的伯克希尔哈撒韦公司是著名的多元化投资集团,它旗下有52家控股公司。先不论规模和实力,杰弗里王子控股的公司达到250家,几乎是前者的四倍。

【钻石】

1969年,伊丽莎白·泰勒的第五和第六任丈夫理查德·巴顿从珠宝商卡地亚处买下一颗69克拉的梨形钻石,花费110万美元。这颗钻石于1966年在南非德兰士瓦省第一矿被发现,被列为世界十大著名钻石之一。买下钻石博美人一笑后,理查德·巴顿给它重新取名为“泰勒·巴顿”。

2008年,杰弗里王子向文莱投资局交出5颗钻石,它们的总价值达到2亿美元。这意味着平均每颗价值4000万美元。110万美元的“泰勒·巴顿”已是世界十大著名钻石,不知4000万美元的钻石会如何令人惊艳。



【私人雕塑】

收藏和建造雕塑是表达内心、体现品位的最好方式之一。杰弗里王子也造了一尊惊世骇俗的塑像,那是一尊真人大小、表现一男一女在欢爱的性爱塑像。塑像面世后引起极大争议。且不论王子的艺术品位高低,这尊塑像花掉了80万美元。

【女人】

美国喜剧明星查理·辛因吸毒招妓丑闻而名声扫地,据说他为这一夜情的付费是3万美元。杰弗里王子妃嫔众多,有时也会讨一下她们的欢心,他曾花10万美元从拍卖行买下一条项链送给其中一位妻子。



### 谋杀自己2岁的兄弟 12岁男孩可能成为 美国最年轻终身监禁犯人

美国佛罗里达州一名12岁男孩涉嫌谋杀自己2岁的同母异父兄弟,可能因此成为美国最年轻的终身监禁犯人,在监狱中度过自己的余生。

警方报告显示,3月14日,2岁的戴维·戈拉瑞亚哥在受到自己哥哥的“暴力殴打”后被送至医院。戴维受到了严重的伤害,“颅骨骨折、硬脑膜下出血、硬脑膜下血肿、左眼淤伤、鼻梁青肿”。在遭到克里斯蒂安暴打两天后,戴维死亡。

因为这次殴打造成戴维死亡,陪审团指控克里斯蒂安一级谋杀,这是佛罗里达州杰克逊维尔市最年轻的一级谋杀罪嫌疑犯。如果被证明有罪,这名12岁的男孩将被判处终身监禁,并且不得假释,他将成为美国最年轻的终身监禁犯人。  
李应

### 世上最小灵长类动物是它 “老鼠狐猴” 身长仅10厘米

据英国《卫报》报道,最近11年间,专家在马达加斯加岛发现615种新的动植物物种,其中包括世界上最小的灵长目动物狐猴和一种变色壁虎。



据悉,狐猴是目前已发现的,身形最袖珍的灵长类动物,最小的一种“老鼠狐猴”身长只有10厘米。目前,马达加斯加岛已成为狐猴在地球上最后的栖身之所。

据报道,这615种新物种是在1999年到2010年间发现的,其中有41种哺乳动物、385种植物、69种两栖动物、61种爬行动物、17种鱼类和42种无脊椎动物。

但据专家称,很多被发现的新物种都在面临不同的生存考验,尤其是岛上森林减少带来的威胁。  
据《新快报》

### 新西兰的明星绵羊去世了 为躲避剪羊毛,它曾藏了6年

据法国媒体昨晨报道,16岁的新西兰明星绵羊史瑞克昨日死亡,让喜欢它的粉丝们伤心不已。



1998年,史瑞克为了避免被剪羊毛,躲入了新西兰南岛的深山,在密林中生活了6年,直到2004年被女牧羊人安娜发现。由于史瑞克多年不曾剪毛,它看起来大约是正常羊的3倍大。它奇特的经历和重达27.5公斤的羊毛为它赢得了世界范围内的声誉。

“史瑞克由于年龄太大而去世。”史瑞克的主人在接受媒体采访时表示。史瑞克的死亡让不少新西兰人感到悲伤,数万名史瑞克的粉丝在网络上表示悼念。  
郭悦

### 泰国有个男子不怕烫 480℃高温油锅中 一分钟徒手捞炸鸡20块

在泰国清迈摆摊的泰国厨师康恩天赋异禀,竟能徒手伸进滚烫的油锅中拿起食物,不会烫伤也不会起水泡,堪称不折不扣的铁砂掌。7年前,康恩正在摊子上炸鸡,看见一只松鼠在树上吃芒果。芒果突然掉落在他旁边的大油锅内。“热油四溅,按理我会严重烫伤,可是竟然完全没事。”康恩从此发现自己的这项特异功能。

后来,康恩开始尝试徒手自滚烫的油锅中取出炸鸡,经常有大批顾客前来观看他的绝活。7年来,康恩已经成为国际巨星。康恩保持有一分钟之内徒手自480℃高温油锅中取出20块炸鸡的吉尼斯世界纪录。  
据《晶报》